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Tove Styrke –  High And Low

Nur so als Tipp: Möglicherweise sollte Schwedens Vorzeige-Electro-Popperin Robyn ihre Veröffentlichungspausen nicht allzu lang werden lassen. Denn mit der 18-jährigen Tove Styrke ist in den vergangenen Wochen landesintern eine Konkurrenz aufgetaucht, die der vierzehn Jahre älteren Genre-Veteranin ratzfatz den Status als Pop-Export Numero Uno streitig machen könnte.

Nicht nur, dass Tove allerlei lokale Indie-Prominenz wie Lykke Li und Adam Olenius (Shout Out Louds) zur Seite steht und sie bei der Produktion auf Big Names wie Patrik Berger (Robyn, Hillary Duff), Janne Kask (Brainpool, Lake Heartbeat), Peter Ågren (Thecocknbullkid, Kask) zählen kann – die junge Sängerin aus der 75,645-Seelen-Gemeinde Umeå verfügt auch (und darin sind sich so ziemlich alle Beobachter einig) über das - Achtung - „gewisse Etwas“

Bei ihren Landsleuten kommt das offensichtlich allerbestens an: Ihre bisherigen Veröffentlichungen waren oder sind durchweg Top-Ten-Stammgäste.

Bevor es im kommenden Jahr mit dem anstehenden Album so richtig los geht, kommt Tove mit ihrer Debütsingle „High and Low“ jetzt auch nach Deutschland.
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http://vimeo.com/21480707
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